
H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL VAN CGY EDM WPG TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Sample size 3400 426 326 268 281 799 517 213 348 171 153 118 122 181 147 198 195 2935 463 1654 1733 942 1140 1319 473 559 622 465 578 690 184 757 618 522 643 676 854 1082 1050 299 555 1082 645 221 184 1293 1083 1024 922 893 494 220 77 157 638 192 782 2426 2708 692

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL VAN CGY EDM WPG TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Cost of Living / 

Inflation
62% 62% 65% 64% 62% 60% 61% 70% 69% 76% 66% 66% 69% 59% 62% 62% 58% 61% 65% 60% 64% 63% 70% 54% 59% 69% 52% 69% 70% 56% 66% 63% 68% 71% 59% 49% 62% 65% 59% 59% 64% 65% 62% 55% 54% 63% 64% 58% 65% 55% 60% 61% 60% 69% 68% 55% 62% 62% 62% 62%

SP Health Care 41% 35% 35% 40% 45% 40% 45% 52% 58% 55% 33% 37% 28% 49% 37% 39% 41% 41% 43% 32% 50% 32% 39% 50% 26% 29% 40% 38% 49% 59% 24% 34% 35% 44% 45% 54% 43% 40% 39% 40% 45% 40% 41% 37% 33% 42% 39% 41% 32% 51% 48% 45% 45% 15% 40% 26% 36% 44% 41% 43%
SP Housing affordability 33% 37% 29% 22% 31% 35% 33% 28% 36% 23% 39% 30% 34% 36% 41% 36% 33% 34% 28% 32% 35% 43% 33% 27% 42% 30% 26% 44% 37% 27% 45% 43% 36% 30% 30% 24% 39% 35% 29% 41% 38% 35% 30% 29% 23% 32% 36% 33% 27% 34% 42% 34% 39% 23% 38% 35% 40% 31% 34% 33%

SP

Environment / Climate 

Change
27% 30% 21% 18% 18% 23% 36% 22% 29% 25% 34% 23% 19% 23% 30% 17% 40% 27% 24% 22% 32% 27% 24% 30% 26% 19% 22% 28% 29% 37% 31% 26% 27% 21% 28% 31% 26% 28% 29% 23% 27% 28% 28% 31% 34% 22% 25% 36% 7% 44% 45% 38% 44% 5% 18% 24% 21% 29% 25% 36%

SP Taxes 18% 17% 17% 21% 20% 20% 13% 21% 20% 24% 19% 12% 17% 14% 12% 26% 13% 17% 23% 23% 13% 13% 20% 20% 17% 24% 26% 9% 16% 14% 14% 12% 19% 21% 23% 17% 12% 20% 20% 8% 14% 20% 19% 24% 19% 21% 19% 13% 30% 11% 8% 8% 9% 34% 19% 14% 22% 17% 20% 11%
SP The Economy 17% 16% 21% 23% 18% 17% 16% 16% 13% 19% 16% 15% 25% 15% 15% 17% 15% 18% 15% 21% 14% 16% 16% 20% 21% 19% 22% 12% 12% 18% 12% 17% 14% 17% 22% 18% 12% 18% 20% 11% 13% 18% 17% 22% 28% 18% 15% 18% 29% 14% 10% 12% 3% 23% 14% 17% 15% 18% 18% 16%
SP Crime / Public safety 15% 20% 21% 14% 21% 16% 9% 11% 4% 11% 19% 23% 25% 21% 20% 18% 11% 16% 10% 14% 15% 13% 15% 16% 12% 15% 15% 14% 15% 16% 13% 13% 16% 13% 16% 16% 13% 15% 15% 14% 12% 15% 13% 16% 18% 17% 13% 14% 18% 13% 10% 12% 7% 15% 18% 16% 17% 14% 16% 11%

SP

The Deficit / 

Government spending
14% 13% 17% 27% 14% 12% 16% 14% 13% 12% 8% 16% 17% 10% 8% 9% 10% 14% 21% 18% 11% 9% 15% 18% 12% 19% 23% 7% 10% 13% 6% 10% 14% 15% 17% 19% 10% 15% 18% 8% 11% 15% 17% 14% 24% 15% 16% 12% 31% 4% 5% 15% 11% 32% 10% 11% 10% 16% 13% 19%

SP

Income inequality / 

Poverty
14% 13% 11% 12% 13% 14% 17% 18% 20% 11% 14% 8% 14% 14% 17% 10% 21% 15% 14% 12% 16% 16% 14% 13% 13% 13% 11% 19% 15% 16% 18% 16% 15% 13% 12% 15% 22% 12% 10% 28% 19% 12% 9% 13% 10% 14% 16% 13% 5% 18% 26% 17% 17% 7% 14% 27% 12% 14% 14% 18%

SP Ethics / Corruption 12% 12% 16% 12% 10% 16% 6% 12% 9% 6% 9% 19% 13% 7% 13% 13% 6% 12% 16% 15% 9% 11% 12% 13% 13% 17% 16% 9% 8% 11% 8% 12% 13% 11% 11% 15% 10% 11% 14% 9% 10% 11% 13% 12% 19% 14% 10% 12% 17% 8% 8% 5% 13% 34% 10% 12% 12% 12% 14% 5%
SP Immigration / Refugees 9% 8% 7% 5% 5% 10% 13% 7% 4% 7% 8% 7% 3% 5% 10% 13% 15% 10% 7% 10% 9% 9% 9% 10% 11% 8% 12% 8% 9% 9% 6% 10% 7% 10% 7% 14% 9% 10% 9% 7% 10% 10% 9% 8% 8% 8% 9% 11% 10% 7% 4% 21% 8% 17% 11% 11% 11% 9% 8% 14%
SP Jobs / Unemployment 7% 7% 6% 7% 10% 8% 4% 8% 4% 8% 12% 9% 5% 11% 13% 9% 5% 7% 6% 7% 6% 11% 8% 2% 10% 10% 3% 12% 6% 1% 16% 10% 8% 9% 3% 1% 9% 6% 7% 12% 8% 6% 7% 7% 7% 7% 6% 7% 4% 7% 7% 4% 4% 3% 13% 5% 14% 5% 7% 4%

SP

Energy / Natural 

Resources / Pipelines
5% 5% 14% 9% 7% 3% 4% 5% 2% 5% 4% 13% 11% 7% 2% 4% 5% 5% 5% 7% 4% 5% 4% 6% 6% 6% 9% 4% 2% 4% 2% 6% 3% 5% 6% 6% 4% 6% 6% 3% 4% 6% 6% 7% 6% 4% 5% 6% 10% 4% 2% 2% 10% 5% 3% 7% 4% 5% 6% 3%

SP

Indigenous issues / 

Reconciliation
5% 7% 5% 4% 12% 6% 3% 4% 3% 1% 5% 6% 5% 13% 6% 5% 8% 5% 6% 4% 6% 7% 5% 4% 6% 4% 3% 8% 6% 5% 8% 7% 6% 4% 4% 4% 7% 3% 6% 9% 7% 3% 7% 5% 6% 5% 4% 6% 1% 6% 12% 1% 9% 3% 6% 19% 5% 4% 6% 2%

SP

Emergency 

preparedness
3% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 0% 4% 1% 4% 1% 2% 1% 1% 5% 5% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 4% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 1% 2% 2% 3% 4% 2% 6% 2% 4% 5% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 4%

SP International Issues 3% 3% 1% 2% 0% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 4% 2% 4% 1% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 3%

SP

National Unity (Western 

Canada/Quebec)
2% 2% 4% 6% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 6% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 1% 2% 4% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 4% 2% 0% 5% 1% 2% 2% 1%

SP Other (specify) 3% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 5% 2% 6% 2% 1% 1% 3% 3% 3%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL VAN CGY EDM WPG TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Strongly approve 6% 6% 3% 2% 7% 8% 6% 6% 5% 6% 4% 3% 3% 9% 8% 7% 9% 7% 5% 5% 8% 4% 6% 8% 6% 3% 6% 3% 9% 10% 2% 5% 6% 5% 6% 11% 6% 5% 8% 8% 5% 5% 10% 4% 9% 6% 6% 8% 1% 18% 4% 2% 2% 1% 4% 7% 7% 6% 7% 5%
SP Moderately approve 26% 27% 18% 18% 24% 26% 29% 27% 33% 32% 27% 19% 20% 31% 35% 21% 32% 27% 21% 25% 28% 28% 24% 27% 29% 25% 21% 28% 22% 32% 23% 30% 24% 24% 27% 26% 29% 27% 25% 28% 29% 27% 26% 26% 21% 22% 24% 34% 4% 52% 41% 22% 31% 2% 17% 25% 22% 27% 26% 27%
SP Moderately disapprove 21% 21% 16% 13% 19% 21% 24% 20% 16% 21% 29% 18% 19% 23% 24% 26% 25% 22% 14% 18% 23% 27% 20% 17% 23% 16% 15% 30% 23% 19% 34% 25% 18% 21% 18% 16% 22% 20% 21% 23% 21% 20% 19% 24% 23% 20% 20% 21% 11% 20% 29% 32% 32% 4% 27% 18% 25% 19% 20% 24%
SP Strongly disapprove 42% 42% 58% 64% 46% 42% 32% 45% 44% 36% 37% 56% 51% 34% 30% 41% 25% 40% 55% 49% 35% 33% 46% 45% 37% 54% 55% 30% 38% 36% 27% 35% 45% 46% 47% 44% 38% 45% 42% 32% 41% 45% 41% 42% 45% 48% 45% 32% 83% 7% 21% 37% 29% 89% 40% 45% 39% 43% 44% 34%
SP Not sure 5% 4% 6% 3% 4% 3% 9% 2% 1% 4% 4% 4% 7% 4% 3% 4% 9% 5% 4% 3% 6% 7% 5% 3% 6% 2% 2% 9% 8% 3% 14% 6% 6% 3% 2% 3% 6% 3% 4% 9% 4% 3% 5% 3% 2% 5% 5% 4% 1% 3% 5% 6% 5% 5% 12% 5% 7% 4% 3% 10%
SP Top2box 33% 33% 21% 21% 31% 35% 35% 33% 38% 39% 31% 22% 23% 40% 43% 29% 41% 34% 26% 30% 36% 33% 30% 35% 34% 28% 28% 31% 31% 42% 25% 35% 30% 29% 33% 37% 35% 32% 34% 36% 34% 32% 36% 31% 30% 28% 29% 42% 6% 69% 45% 25% 34% 3% 21% 32% 29% 34% 33% 32%
SP Bottom2box 63% 63% 73% 77% 65% 63% 56% 64% 60% 57% 65% 74% 70% 57% 54% 67% 50% 62% 69% 67% 58% 60% 65% 62% 60% 70% 70% 60% 61% 55% 61% 60% 64% 68% 65% 60% 59% 65% 62% 55% 61% 65% 60% 66% 68% 68% 65% 54% 94% 28% 50% 69% 61% 93% 67% 63% 64% 62% 64% 57%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL VAN CGY EDM WPG TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Very favourable 16% 14% 28% 28% 19% 18% 8% 17% 13% 16% 11% 21% 24% 14% 13% 20% 3% 15% 24% 20% 12% 14% 17% 17% 17% 21% 22% 11% 14% 13% 10% 15% 17% 18% 17% 17% 10% 18% 19% 11% 9% 18% 19% 17% 21% 18% 19% 11% 43% 3% 2% 1% 9% 31% 10% 18% 15% 17% 18% 9%
SP Favourable 22% 21% 30% 24% 24% 23% 17% 21% 24% 23% 17% 35% 32% 19% 19% 23% 15% 22% 24% 27% 17% 22% 23% 21% 28% 29% 24% 16% 17% 18% 19% 23% 24% 23% 22% 20% 19% 24% 23% 16% 21% 24% 23% 23% 21% 23% 23% 19% 39% 8% 9% 18% 15% 45% 23% 21% 26% 21% 23% 17%
SP Unfavourable 17% 19% 13% 16% 13% 14% 25% 15% 16% 15% 19% 15% 12% 12% 15% 17% 23% 18% 12% 16% 19% 17% 15% 19% 17% 13% 19% 18% 18% 20% 26% 15% 14% 16% 17% 22% 20% 18% 15% 19% 20% 18% 15% 17% 16% 17% 17% 17% 10% 21% 18% 35% 23% 8% 18% 15% 17% 18% 15% 26%
SP Very unfavourable 32% 33% 22% 24% 29% 33% 33% 34% 40% 34% 42% 21% 25% 38% 40% 27% 42% 32% 30% 30% 34% 29% 31% 35% 29% 30% 31% 29% 31% 39% 25% 30% 32% 29% 37% 34% 32% 31% 35% 31% 32% 31% 34% 37% 36% 28% 28% 42% 3% 60% 61% 33% 39% 6% 18% 32% 25% 34% 32% 33%
SP Don’t know/Can’t say 12% 12% 7% 8% 15% 12% 16% 13% 8% 12% 11% 8% 6% 17% 14% 13% 17% 13% 10% 6% 18% 18% 13% 7% 8% 7% 4% 27% 20% 10% 19% 17% 13% 14% 8% 7% 20% 9% 8% 22% 18% 9% 9% 6% 6% 14% 12% 11% 5% 8% 9% 13% 14% 11% 31% 14% 18% 10% 11% 16%
SP Top2box 38% 35% 58% 52% 43% 40% 25% 38% 37% 39% 28% 56% 56% 33% 31% 43% 18% 37% 48% 47% 30% 36% 41% 38% 45% 51% 46% 26% 31% 31% 30% 37% 41% 40% 39% 37% 29% 43% 42% 28% 30% 43% 42% 40% 42% 41% 42% 30% 82% 12% 12% 18% 24% 76% 33% 39% 40% 38% 42% 26%
SP Bottom2box 49% 52% 35% 40% 42% 48% 58% 48% 56% 49% 60% 36% 38% 50% 55% 44% 65% 51% 41% 46% 52% 47% 46% 54% 46% 43% 50% 47% 49% 59% 51% 46% 46% 46% 53% 55% 51% 48% 50% 50% 52% 48% 48% 54% 52% 45% 46% 59% 13% 81% 80% 68% 62% 13% 35% 47% 42% 52% 47% 58%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL VAN CGY EDM WPG TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Very favourable 8% 10% 7% 9% 8% 8% 6% 9% 11% 8% 10% 6% 10% 11% 8% 5% 11% 8% 6% 7% 9% 12% 7% 6% 11% 4% 6% 13% 10% 5% 15% 11% 8% 6% 6% 5% 11% 8% 7% 13% 9% 8% 8% 5% 5% 6% 9% 9% 2% 9% 26% 3% 7% 0% 5% 14% 8% 7% 9% 5%
SP Favourable 34% 36% 26% 29% 37% 33% 37% 36% 40% 41% 37% 29% 26% 42% 35% 35% 41% 35% 31% 29% 39% 35% 31% 36% 32% 27% 29% 38% 36% 42% 29% 37% 30% 33% 34% 38% 36% 33% 34% 35% 37% 33% 35% 34% 28% 30% 33% 41% 12% 55% 52% 32% 48% 6% 29% 35% 31% 35% 34% 35%
SP Unfavourable 21% 22% 23% 17% 19% 21% 22% 17% 21% 20% 17% 23% 29% 17% 18% 22% 26% 22% 21% 24% 19% 19% 21% 24% 22% 25% 26% 16% 17% 22% 23% 18% 22% 19% 24% 23% 19% 24% 23% 16% 20% 24% 21% 26% 25% 22% 23% 19% 26% 21% 14% 35% 17% 19% 18% 18% 20% 22% 21% 23%
SP Very unfavourable 26% 24% 39% 37% 24% 28% 19% 26% 19% 21% 25% 37% 31% 15% 24% 30% 12% 25% 33% 33% 19% 20% 30% 28% 26% 38% 35% 14% 22% 21% 15% 21% 28% 32% 29% 27% 19% 27% 30% 17% 20% 27% 27% 30% 39% 29% 26% 23% 56% 9% 4% 18% 15% 69% 19% 23% 26% 27% 28% 20%
SP Don’t know/Can’t say 10% 8% 5% 8% 12% 9% 16% 12% 9% 10% 10% 5% 4% 15% 14% 8% 11% 10% 9% 7% 14% 14% 11% 7% 9% 7% 5% 19% 15% 9% 18% 13% 11% 10% 7% 7% 15% 8% 8% 19% 13% 8% 10% 5% 2% 13% 9% 8% 5% 7% 3% 11% 13% 6% 29% 10% 15% 9% 9% 17%
SP Top2box 42% 46% 33% 38% 45% 41% 43% 45% 51% 50% 48% 35% 35% 53% 43% 40% 51% 43% 37% 36% 48% 47% 38% 41% 43% 31% 35% 51% 46% 48% 44% 48% 38% 39% 40% 43% 47% 41% 40% 48% 46% 41% 43% 39% 34% 36% 42% 49% 13% 64% 78% 35% 55% 6% 34% 49% 39% 42% 43% 40%
SP Bottom2box 48% 46% 62% 54% 43% 50% 41% 43% 39% 41% 43% 60% 60% 32% 42% 52% 38% 47% 54% 58% 38% 39% 51% 52% 48% 62% 60% 29% 39% 43% 38% 39% 51% 51% 53% 50% 38% 51% 52% 33% 40% 51% 48% 56% 65% 51% 49% 42% 82% 29% 19% 54% 32% 88% 37% 41% 46% 49% 49% 43%

T

SP Base = QC only 517 - - - - - 517 - - - - - - - - - 195 713 103 400 415 203 277 336 104 139 157 97 138 179 40 162 142 136 156 180 246 296 188 76 170 296 139 29 20 298 292 226 123 221 68 220 9 29 146 41 111 665 135 681

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL VAN CGY EDM WPG TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Very favourable 18% 18% 18% 19% 10% 22% 15% 12% 10% 29% 19% 8% 37% 4% 12% 22% 10% 12% 10% 9% 22% 35% 19% 17% 19% 12% 23% 17% 20% 21% 9% 16% 19% 21% 12% 8% 4% 47% 6% 9% 15% 19% 5% 21%
SP Favourable 31% 31% 25% 31% 30% 35% 27% 33% 30% 31% 43% 35% 31% 22% 25% 31% 26% 34% 27% 33% 38% 25% 26% 38% 27% 17% 29% 38% 25% 24% 45% 34% 28% 31% 29% 31% 27% 40% 23% 22% 24% 44% 20% 32% 17% 34%
SP Unfavourable 18% 18% 23% 18% 12% 17% 18% 15% 22% 15% 15% 23% 13% 16% 22% 17% 7% 17% 27% 17% 17% 14% 17% 16% 18% 15% 18% 16% 19% 17% 15% 15% 18% 20% 25% 23% 33% 4% 52% 18% 15% 14% 22% 17% 29% 15%
SP Very unfavourable 18% 18% 20% 17% 26% 17% 18% 14% 20% 18% 10% 26% 14% 18% 14% 22% 5% 17% 13% 27% 17% 20% 15% 18% 22% 16% 14% 18% 24% 15% 21% 18% 20% 16% 28% 26% 23% 2% 10% 45% 14% 16% 21% 18% 33% 15%
SP Don’t know/Can’t say 15% 15% 14% 14% 22% 9% 22% 26% 18% 6% 13% 9% 5% 40% 28% 7% 51% 20% 22% 14% 6% 7% 23% 12% 13% 39% 16% 12% 12% 24% 10% 18% 15% 12% 6% 12% 13% 8% 15% 15% 40% 17% 22% 14% 16% 15%
SP Top2box 49% 49% 43% 51% 40% 57% 41% 44% 40% 60% 62% 43% 68% 26% 37% 53% 36% 46% 38% 42% 60% 60% 45% 55% 46% 29% 52% 55% 45% 45% 55% 49% 47% 52% 41% 39% 31% 87% 23% 22% 30% 53% 35% 51% 22% 55%
SP Bottom2box 35% 35% 42% 35% 38% 34% 37% 29% 42% 34% 25% 48% 27% 34% 35% 39% 12% 34% 40% 44% 34% 34% 32% 34% 40% 31% 32% 34% 43% 32% 36% 33% 38% 36% 53% 49% 56% 5% 61% 63% 29% 30% 43% 35% 63% 30%

T

SP Base = All 3400 426 326 268 281 799 517 213 348 171 153 118 122 181 147 198 195 2935 463 1654 1733 942 1140 1319 473 559 622 465 578 690 184 757 618 522 643 676 854 1082 1050 299 555 1082 645 221 184 1293 1083 1024 922 893 494 220 77 157 638 192 782 2426 2708 692

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL VAN CGY EDM WPG TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Justin Trudeau 17% 17% 8% 8% 17% 18% 20% 14% 18% 21% 20% 9% 10% 21% 20% 22% 28% 18% 13% 15% 19% 12% 16% 22% 15% 15% 16% 9% 16% 28% 9% 13% 15% 16% 20% 24% 17% 15% 19% 21% 15% 15% 18% 19% 20% 14% 14% 24% 2% 45% 13% 8% 11% 2% 10% 8% 16% 18% 17% 17%
SP Pierre Poilievre 32% 29% 53% 50% 36% 33% 19% 32% 30% 32% 22% 51% 50% 27% 22% 36% 12% 30% 42% 40% 24% 27% 36% 32% 33% 45% 40% 21% 27% 25% 21% 28% 35% 37% 34% 31% 23% 36% 37% 20% 24% 36% 37% 36% 39% 35% 36% 24% 77% 7% 7% 12% 13% 63% 24% 31% 31% 32% 35% 20%
SP Jagmeet Singh 15% 19% 12% 16% 17% 14% 13% 19% 18% 14% 18% 12% 13% 21% 15% 8% 20% 15% 13% 10% 19% 23% 14% 9% 17% 9% 7% 29% 19% 11% 28% 22% 14% 14% 10% 8% 20% 15% 11% 21% 20% 15% 13% 11% 6% 14% 15% 15% 3% 12% 50% 6% 25% 0% 13% 18% 15% 14% 15% 13%

SP

None of them are a 

good option
26% 26% 19% 16% 19% 25% 32% 23% 27% 19% 29% 22% 19% 18% 31% 22% 27% 26% 24% 26% 25% 23% 24% 28% 25% 26% 28% 22% 23% 28% 18% 25% 26% 22% 29% 27% 25% 26% 25% 25% 25% 26% 22% 29% 31% 25% 25% 27% 15% 26% 23% 56% 38% 29% 28% 30% 23% 26% 23% 34%

SP Not sure/Can’t say 11% 9% 7% 9% 11% 9% 16% 12% 6% 15% 10% 7% 9% 13% 12% 13% 13% 11% 8% 8% 14% 14% 10% 9% 10% 5% 9% 19% 15% 9% 24% 12% 10% 10% 8% 9% 15% 8% 8% 13% 16% 8% 11% 6% 4% 12% 10% 10% 3% 10% 7% 18% 13% 5% 25% 13% 14% 9% 9% 17%

Total

Province Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021 Ethnicity Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells 

containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. 

Sample sizes below 100 should be interpreted with caution. Because its small population precludes drawing discrete samples 

over multiple waves, data on Prince Edward Island is not released.

Q2. Overall, do you approve or disapprove of the performance of Prime Minister and Liberal Party leader Justin Trudeau?

Total

Province Cities Geo Type

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

Q1. Thinking of the various issues and challenges facing Canada, which ones do you personally care about the most?

Total

Province Cities Geo Type Gender Age

LanguageHousehold Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021 Ethnicity

Q3. [Pierre Poilievre - leader of the Conservative Party of Canada] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Province Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Education Federal Vote 2021 Ethnicity LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Q3. [Yves-François Blanchet - leader of the Bloc Québécois] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Province Cities Geo Type

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

Q3. [Jagmeet Singh - leader of the NDP] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Province Cities Geo Type Gender Age

LanguageHousehold Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021 Ethnicity

Q4. And, which of these leaders would make the best Prime Minister of Canada?

Total

Province Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Education Federal Vote 2021 Ethnicity LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)
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vote
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SP

Pierre Poilievre and the 

Conservative Party
41% 40% 59% 56% 42% 41% 30% 38% 41% 39% 36% 58% 58% 31% 33% 43% 19% 39% 51% 50% 32% 36% 43% 42% 43% 53% 52% 30% 33% 32% 34% 37% 41% 45% 45% 39% 32% 43% 46% 27% 34% 43% 45% 44% 50% 44% 45% 32% 85% 12% 12% 34% 33% 77% 34% 32% 41% 41% 43% 31%

SP

Justin Trudeau and the 

Liberal Party
21% 20% 12% 13% 20% 23% 23% 22% 27% 26% 20% 14% 12% 27% 22% 22% 33% 22% 17% 18% 24% 17% 19% 26% 18% 17% 20% 15% 21% 31% 12% 18% 19% 20% 23% 29% 20% 19% 23% 22% 20% 19% 24% 22% 22% 18% 17% 28% 2% 54% 16% 11% 16% 2% 14% 19% 18% 22% 21% 20%

SP

Jagmeet Singh and the 

New Democratic Party
16% 19% 15% 16% 17% 14% 16% 15% 19% 13% 21% 12% 17% 18% 13% 12% 23% 16% 12% 12% 19% 24% 13% 11% 17% 10% 9% 32% 17% 13% 30% 23% 14% 13% 12% 11% 22% 17% 10% 24% 21% 17% 12% 9% 7% 15% 15% 16% 3% 13% 50% 11% 19% 2% 15% 20% 18% 14% 15% 17%

SP None of the above 23% 21% 14% 15% 21% 22% 30% 25% 14% 22% 23% 16% 13% 24% 32% 23% 25% 23% 19% 20% 25% 23% 24% 21% 22% 20% 19% 23% 28% 23% 24% 22% 27% 22% 20% 22% 26% 20% 21% 27% 25% 20% 19% 25% 21% 23% 22% 23% 10% 21% 22% 44% 32% 19% 37% 29% 23% 22% 20% 32%

T
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL VAN CGY EDM WPG TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
33% 33% 57% 52% 40% 35% 16% 37% 32% 33% 26% 55% 51% 31% 26% 40% 11% 32% 43% 41% 26% 29% 34% 35% 34% 43% 42% 24% 27% 27% 23% 30% 34% 35% 35% 34% 23% 35% 40% 20% 25% 35% 38% 44% 42% 36% 36% 26% 82% 8% 7% 5% 14% 49% 25% 28% 33% 34% 38% 17%

SP Liberal Party of Canada 20% 18% 10% 8% 16% 22% 21% 27% 23% 24% 24% 11% 10% 25% 24% 20% 28% 20% 17% 17% 22% 13% 19% 22% 14% 20% 17% 13% 19% 27% 12% 14% 20% 19% 20% 25% 18% 20% 21% 20% 17% 20% 19% 19% 27% 16% 18% 25% 2% 57% 7% 4% 10% 5% 11% 15% 19% 20% 20% 16%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
16% 23% 18% 19% 19% 17% 9% 8% 19% 13% 26% 16% 22% 19% 16% 13% 15% 16% 12% 13% 19% 27% 15% 11% 23% 10% 10% 31% 20% 13% 30% 26% 16% 14% 11% 11% 21% 16% 14% 24% 19% 16% 15% 13% 11% 15% 15% 18% 3% 13% 64% 2% 19% 2% 11% 21% 18% 15% 17% 9%

SP Bloc Québécois 7% 30% 26% 8% 5% 8% 6% 4% 5% 11% 5% 5% 13% 3% 4% 9% 2% 4% 4% 6% 10% 11% 9% 9% 5% 6% 11% 9% 5% 4% 2% 7% 9% 6% 2% 2% 2% 77% 2% 4% 3% 5% 3% 9% 0% 34%
SP Green Party of Canada 3% 6% 0% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 2% 2% 3% 1% 5% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 1% 4% 3% 4% 5% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 1% 3% 5% 35% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 2%

SP

Other 

Party/Independent
2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 5% 1% 1% 2% 0% 4% 2% 4% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 28% 2% 3% 2% 2% 2% 2%

SP Undecided /Don't know 14% 14% 10% 12% 13% 15% 14% 18% 21% 23% 14% 8% 13% 15% 21% 15% 9% 15% 12% 12% 16% 14% 13% 15% 13% 10% 13% 15% 16% 17% 13% 14% 12% 14% 17% 14% 15% 14% 12% 15% 15% 14% 13% 12% 7% 14% 13% 16% 9% 16% 13% 11% 16% 5% 25% 15% 12% 15% 14% 15%
SP Rather not say 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 4% 1% 1% 3% 4% 1% 6% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 0% 1% 4% 3% 8% 2% 5% 1% 2% 2%
SP Will not vote 3% 1% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 1% 1% 2% 4% 1% 6% 4% 4% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 1% 3% 4% 2% 5% 4% 1% 7% 3% 4% 4% 1% 2% 6% 1% 2% 8% 5% 1% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 13% 5% 5% 2% 3% 3%

T

SP

Base = Undecided or 

rather not say in QF1
546 70 37 40 46 132 79 41 78 44 25 13 15 31 32 38 21 482 64 218 326 116 178 253 55 63 101 61 115 150 24 92 90 88 134 119 147 160 134 46 101 160 87 29 18 216 157 173 86 145 64 26 14 12 199 31 122 393 433 114
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL VAN CGY EDM WPG TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
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34
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<$100K
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<$150K
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College/ 
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school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
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vote

Indigen

ous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min
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SP

Conservative Party of 

Canada
17% 12% 35% 16% 22% 18% 12% 9% 24% 18% 5% 24% 52% 24% 10% 11% 5% 15% 34% 21% 15% 18% 20% 15% 14% 35% 16% 21% 12% 14% 21% 17% 21% 19% 9% 22% 19% 19% 17% 30% 15% 19% 18% 16% 11% 20% 17% 13% 43% 6% 12% 17% 34% 17% 15% 11% 19% 18% 13%

SP Liberal Party of Canada 33% 36% 22% 34% 29% 32% 36% 39% 39% 48% 33% 20% 21% 27% 29% 40% 30% 35% 24% 36% 32% 24% 25% 44% 30% 23% 48% 18% 26% 43% 23% 24% 19% 30% 50% 38% 27% 32% 42% 36% 23% 32% 40% 50% 38% 35% 31% 34% 31% 54% 28% 39% 30% 15% 22% 25% 25% 37% 33% 35%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
13% 21% 15% 10% 10% 15% 7% 7% 12% 6% 23% 36% 11% 20% 17% 22% 13% 11% 11% 15% 15% 12% 13% 15% 8% 10% 15% 15% 15% 8% 17% 12% 13% 14% 12% 15% 15% 5% 6% 18% 15% 4% 4% 13% 11% 12% 16% 10% 16% 36% 13% 7% 16% 11% 13% 15% 7%

SP Bloc Québécois 4% 16% 6% 3% 6% 5% 3% 5% 5% 2% 10% 5% 2% 5% 2% 6% 6% 4% 2% 2% 6% 2% 6% 3% 7% 2% 7% 6% 2% 3% 5% 1% 50% 2% 13% 4% 17%
SP Green Party of Canada 3% 7% 1% 2% 2% 2% 9% 1% 3% 10% 2% 4% 3% 1% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 6% 3% 2% 2% 7% 25% 2% 3% 3% 3% 2% 5% 36% 1% 2% 2% 3% 3% 2%

SP

Other 

Party/Independent
1% 1% 3% 1% 2% 4% 4% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 5% 3% 14% 1% 2% 2% 1% 1%

SP Undecided /Don't know 18% 16% 20% 30% 21% 17% 19% 29% 19% 18% 23% 9% 28% 20% 17% 14% 29% 19% 13% 17% 19% 23% 21% 15% 10% 20% 18% 34% 21% 12% 21% 23% 24% 17% 17% 12% 19% 22% 16% 13% 22% 22% 19% 13% 4% 17% 19% 20% 9% 17% 14% 6% 2% 4% 28% 20% 27% 15% 18% 19%
SP Rather not say 9% 8% 6% 9% 10% 13% 7% 7% 4% 8% 5% 11% 11% 15% 13% 9% 9% 8% 10% 11% 13% 6% 15% 6% 5% 8% 18% 6% 22% 8% 14% 13% 5% 7% 9% 6% 7% 7% 10% 6% 8% 2% 9% 9% 10% 8% 5% 2% 5% 33% 18% 6% 21% 6% 10% 7%
SP Will not vote 1% 7% 2% 7% 6% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 1% 3% 3% 3% 0% 1%

T

SP Base = All 3400 426 326 268 281 799 517 213 348 171 153 118 122 181 147 198 195 2935 463 1654 1733 942 1140 1319 473 559 622 465 578 690 184 757 618 522 643 676 854 1082 1050 299 555 1082 645 221 184 1293 1083 1024 922 893 494 220 77 157 638 192 782 2426 2708 692
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL VAN CGY EDM WPG TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
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$25K-

<$50K
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Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
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vote

Indigen

ous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
36% 35% 61% 54% 43% 38% 18% 39% 37% 38% 27% 58% 58% 35% 28% 42% 12% 34% 47% 43% 29% 32% 37% 37% 36% 46% 44% 27% 29% 30% 27% 33% 37% 38% 37% 37% 26% 38% 42% 24% 27% 38% 41% 46% 43% 40% 39% 28% 86% 9% 9% 5% 18% 52% 30% 31% 35% 37% 41% 19%

SP Liberal Party of Canada 25% 24% 12% 13% 21% 28% 27% 34% 31% 37% 30% 13% 13% 29% 31% 27% 31% 26% 20% 22% 28% 17% 23% 30% 19% 22% 24% 16% 24% 35% 16% 18% 22% 24% 28% 31% 22% 25% 26% 26% 21% 25% 25% 26% 31% 22% 23% 31% 5% 65% 11% 8% 16% 6% 19% 20% 23% 26% 26% 22%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
18% 26% 19% 20% 21% 19% 11% 10% 21% 14% 30% 20% 22% 21% 21% 16% 18% 19% 14% 14% 22% 30% 17% 14% 25% 11% 11% 33% 22% 16% 32% 29% 18% 16% 14% 13% 23% 18% 15% 25% 23% 18% 16% 14% 12% 17% 17% 21% 4% 16% 69% 2% 21% 2% 13% 24% 20% 17% 20% 10%

SP Bloc Québécois 8% 32% 26% 8% 6% 9% 7% 5% 6% 11% 7% 6% 13% 3% 5% 9% 2% 5% 4% 7% 11% 11% 10% 9% 5% 6% 12% 9% 6% 5% 2% 7% 9% 7% 2% 3% 2% 83% 2% 4% 3% 8% 3% 9% 0% 37%
SP Green Party of Canada 3% 7% 1% 1% 2% 4% 3% 4% 1% 2% 4% 1% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 1% 6% 5% 3% 4% 4% 5% 4% 3% 2% 4% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 4% 7% 3% 3% 4% 1% 3% 6% 42% 3% 2% 4% 4% 3% 4% 2%

SP

Other 

Party/Independent
2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 5% 1% 1% 2% 1% 4% 2% 4% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 29% 2% 3% 2% 2% 2% 2%

SP Undecided /Don't know 3% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 6% 4% 5% 4% 1% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 6% 4% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 0% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 0% 0% 9% 3% 4% 2% 3% 3%
SP Rather not say 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 0% 0% 1% 3% 6% 1% 3% 1% 2% 1%
SP Will not vote 3% 1% 2% 3% 5% 4% 4% 4% 1% 1% 2% 4% 1% 7% 6% 5% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 2% 5% 5% 1% 7% 4% 4% 4% 1% 2% 6% 2% 2% 8% 6% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 14% 6% 6% 2% 3% 3%

T

SP Base = Decided voters 3113 401 311 247 251 724 476 190 324 156 142 112 116 158 126 176 180 2665 446 1532 1569 604 1063 1446 313 538 681 288 523 758 112 492 573 489 704 743 746 1014 980 252 494 1014 583 216 181 1208 987 918 921 872 454 227 73 147 420 164 631 2317 2470 642
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL VAN CGY EDM WPG TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
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vote

Indigen
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Visible 

Min
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SP

Conservative Party of 

Canada
39% 37% 64% 60% 48% 42% 20% 43% 40% 41% 29% 61% 61% 39% 33% 46% 13% 37% 51% 46% 32% 35% 41% 39% 39% 50% 47% 32% 33% 32% 32% 36% 41% 42% 39% 39% 30% 40% 45% 28% 31% 40% 44% 47% 44% 43% 42% 30% 88% 9% 9% 5% 18% 54% 43% 34% 41% 39% 44% 20%

SP Liberal Party of Canada 27% 25% 13% 14% 23% 30% 29% 39% 34% 40% 32% 14% 13% 33% 36% 30% 34% 28% 21% 23% 31% 19% 26% 31% 20% 23% 25% 19% 28% 37% 19% 19% 25% 26% 30% 33% 25% 26% 27% 29% 23% 26% 27% 26% 31% 24% 25% 34% 5% 68% 11% 8% 16% 6% 26% 22% 26% 28% 28% 24%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
19% 28% 20% 22% 23% 21% 11% 11% 23% 15% 33% 21% 23% 24% 24% 18% 19% 20% 15% 15% 24% 33% 19% 14% 27% 12% 12% 38% 26% 17% 38% 32% 20% 17% 15% 14% 26% 19% 15% 28% 25% 19% 17% 14% 13% 19% 18% 22% 4% 17% 71% 2% 21% 2% 19% 27% 23% 18% 22% 11%

SP Bloc Québécois 8% 35% 28% 9% 6% 10% 7% 5% 6% 12% 7% 6% 14% 3% 6% 10% 3% 6% 5% 7% 11% 12% 11% 10% 6% 7% 14% 10% 7% 5% 2% 8% 10% 7% 2% 3% 2% 84% 2% 4% 5% 9% 4% 10% 0% 40%
SP Green Party of Canada 4% 8% 1% 2% 2% 4% 3% 5% 1% 2% 5% 1% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 2% 5% 5% 5% 3% 3% 3% 1% 6% 6% 3% 5% 5% 5% 4% 4% 2% 4% 3% 5% 6% 4% 3% 4% 4% 7% 3% 3% 5% 1% 3% 6% 42% 3% 3% 5% 4% 3% 4% 3%

SP

Other 

Party/Independent
2% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 4% 1% 3% 6% 2% 1% 2% 1% 5% 2% 5% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 30% 3% 4% 2% 2% 2% 2%

SP

-Independent/non-

affiliated candidate
0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

SP -Libertarian 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
SP -Maverick Party 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0%

SP

-People’s Party of 

Canada
2% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 0% 0% 3% 2% 1% 0% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 25% 2% 3% 2% 1% 2% 2%

SP -Some other party 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 1%

T

SP Base = All 3400 426 326 268 281 799 517 213 348 171 153 118 122 181 147 198 195 2935 463 1654 1733 942 1140 1319 473 559 622 465 578 690 184 757 618 522 643 676 854 1082 1050 299 555 1082 645 221 184 1293 1083 1024 922 893 494 220 77 157 638 192 782 2426 2708 692
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL VAN CGY EDM WPG TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
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M 35-
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M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP A Liberal majority 13% 12% 5% 7% 12% 13% 18% 11% 11% 15% 14% 4% 7% 14% 12% 14% 24% 13% 12% 12% 14% 12% 12% 15% 13% 12% 12% 11% 12% 17% 12% 12% 12% 11% 14% 15% 14% 11% 14% 14% 14% 11% 15% 9% 17% 12% 12% 15% 1% 30% 9% 10% 11% 3% 13% 12% 14% 13% 12% 15%

SP

A Liberal minority, 

supported by the NDP 

like we have currently

35% 38% 25% 24% 30% 34% 40% 33% 39% 35% 41% 29% 25% 39% 46% 28% 44% 36% 27% 28% 41% 43% 32% 31% 36% 26% 24% 48% 39% 38% 42% 43% 35% 30% 31% 32% 40% 35% 33% 43% 38% 35% 35% 33% 23% 30% 33% 43% 4% 52% 69% 39% 52% 7% 32% 43% 33% 35% 33% 40%

SP

A Conservative 

majority
38% 35% 60% 61% 43% 39% 23% 44% 36% 37% 30% 53% 59% 33% 24% 44% 15% 36% 50% 44% 31% 32% 42% 38% 36% 49% 46% 28% 35% 30% 30% 32% 40% 45% 40% 37% 30% 40% 41% 29% 31% 40% 39% 41% 45% 43% 41% 28% 82% 7% 10% 20% 19% 78% 35% 29% 38% 38% 41% 24%

SP

A Conservative 

minority
15% 15% 10% 8% 15% 14% 19% 12% 14% 12% 15% 14% 10% 14% 18% 13% 17% 15% 12% 15% 14% 14% 14% 16% 15% 13% 17% 13% 14% 15% 16% 13% 13% 15% 16% 16% 16% 14% 13% 14% 17% 14% 11% 17% 15% 16% 15% 14% 12% 11% 12% 31% 19% 11% 20% 16% 15% 14% 13% 20%

QF1. As you may know, there is a minority government in Canada. Suppose a federal election was held again tomorrow, which party’s candidate in your riding would you support?

LanguageHousehold Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021 Ethnicity

Q5. In your opinion, which of the following federal parties and leaders do you think is best to handle Canada’s economy?

Total

Province Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

QF2. We’ve noticed you did not select a party. Is there a party you are currently leaning towards?

Total

Province Cities Geo Type Gender Age Gender-Age

Federal Vote 2021 Ethnicity LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Province Cities Geo Type Gender

Federal Vote 2021 Ethnicity LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Province Cities Geo Type Gender

QF1/QF2. Will support+ Leaning

Ethnicity LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

Total

Province Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

QF6. Regardless of which party you would support if an election were held, which of the following options do you believe would provide the best government for Canada over the next four years:

Total

Province Cities Geo Type Gender Age Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QF1/QF2/QF3. (Decided Voters)  Will support+ Leaning

Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021 Ethnicity Language



T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL VAN CGY EDM WPG TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP A Liberal majority 38% 35% 43% 44% 35% 40% 34% 40% 35% 35% 23% 37% 41% 26% 31% 39% 24% 37% 47% 42% 34% 34% 39% 40% 38% 41% 46% 30% 36% 34% 30% 35% 35% 43% 39% 41% 33% 40% 39% 30% 35% 40% 41% 33% 40% 42% 42% 28% 68% 13% 17% 42% 36% 68% 37% 36% 33% 39% 39% 35%

SP

A Liberal minority, 

supported by the NDP 

like we have currently

16% 17% 25% 20% 18% 16% 11% 13% 14% 13% 20% 27% 26% 17% 20% 18% 12% 16% 15% 19% 14% 20% 16% 13% 22% 19% 16% 19% 13% 11% 21% 20% 18% 14% 15% 12% 15% 15% 17% 16% 14% 15% 15% 24% 17% 17% 16% 16% 26% 9% 7% 8% 13% 25% 20% 21% 23% 13% 17% 11%

SP

A Conservative 

majority
43% 45% 31% 33% 41% 41% 51% 46% 49% 49% 53% 34% 31% 50% 45% 39% 61% 44% 35% 37% 49% 43% 43% 43% 38% 37% 35% 48% 48% 51% 45% 43% 44% 40% 43% 43% 48% 42% 41% 50% 47% 42% 41% 40% 40% 37% 40% 54% 5% 74% 75% 49% 51% 6% 36% 39% 39% 44% 41% 50%

SP

A Conservative 

minority
3% 3% 2% 3% 6% 3% 4% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 6% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 1% 7% 4% 4% 3% 3% 4%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL VAN CGY EDM WPG TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Better now 14% 13% 12% 10% 18% 13% 16% 14% 11% 13% 11% 16% 8% 23% 17% 12% 17% 14% 9% 14% 13% 24% 12% 7% 25% 13% 7% 23% 12% 8% 27% 23% 15% 9% 9% 6% 13% 13% 16% 18% 11% 13% 16% 18% 18% 11% 14% 16% 8% 16% 19% 12% 15% 11% 14% 15% 13% 14% 13% 16%

SP

The same as a year 

ago
36% 37% 33% 24% 35% 35% 42% 28% 34% 37% 43% 33% 34% 39% 31% 32% 46% 36% 35% 33% 39% 30% 33% 43% 28% 29% 41% 31% 37% 46% 29% 30% 29% 38% 41% 45% 34% 36% 37% 31% 36% 36% 36% 38% 43% 36% 32% 40% 31% 45% 35% 45% 42% 23% 32% 30% 34% 37% 35% 42%

SP Worse now 49% 50% 54% 65% 45% 50% 41% 57% 55% 46% 45% 50% 57% 38% 48% 55% 36% 48% 55% 52% 46% 44% 54% 49% 46% 57% 51% 43% 50% 46% 36% 46% 54% 53% 49% 48% 52% 51% 45% 49% 53% 51% 47% 43% 40% 51% 52% 44% 60% 38% 46% 42% 41% 65% 50% 55% 50% 48% 51% 41%
SP Not sure 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 0% 8% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 4% 0% 3% 1% 1% 2%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL VAN CGY EDM WPG TO-416 TO-905 MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Better a year from now 19% 22% 17% 14% 23% 20% 19% 20% 15% 16% 22% 20% 18% 28% 20% 21% 21% 20% 13% 20% 19% 32% 20% 10% 31% 20% 11% 32% 19% 9% 34% 31% 25% 14% 12% 8% 19% 19% 24% 21% 17% 19% 22% 26% 27% 16% 22% 21% 14% 24% 24% 15% 22% 13% 20% 18% 23% 18% 20% 19%
SP The same as now 40% 36% 35% 34% 35% 39% 47% 31% 38% 40% 43% 32% 36% 36% 33% 41% 45% 39% 43% 39% 41% 33% 37% 46% 35% 36% 44% 31% 39% 49% 30% 34% 33% 43% 44% 49% 36% 40% 42% 35% 37% 40% 42% 42% 42% 40% 35% 44% 34% 48% 43% 52% 37% 30% 34% 39% 35% 41% 38% 47%
SP Worse a year from now 32% 34% 41% 40% 31% 31% 24% 40% 39% 39% 27% 40% 39% 25% 31% 30% 24% 31% 35% 34% 30% 27% 33% 35% 28% 36% 36% 26% 30% 33% 25% 27% 30% 36% 34% 35% 34% 32% 27% 31% 36% 32% 27% 29% 26% 33% 35% 26% 44% 22% 26% 24% 26% 48% 33% 36% 31% 32% 34% 24%
SP Not sure 9% 8% 7% 11% 11% 9% 10% 9% 8% 5% 8% 8% 7% 12% 16% 8% 10% 9% 9% 7% 11% 8% 10% 9% 6% 7% 9% 11% 13% 9% 11% 8% 12% 8% 9% 8% 11% 9% 7% 12% 10% 9% 8% 4% 5% 10% 8% 8% 9% 7% 7% 9% 14% 9% 14% 7% 11% 9% 9% 10%

Ethnicity LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QF7, And of those same options, which of them do you fear would provide the worst government for Canada over the next four years:

Total

Province Cities Geo Type Gender Age Gender-Age

QM2. And a year from now, do you think you will be financially better off or worse off than you are now?

LanguageHousehold Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021 Ethnicity

QM1. All things considered, do you think you are financially better off or worse off than you were a year ago?

Total

Province Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Federal Vote 2021 Ethnicity LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Province Cities Geo Type Gender


